

МАГНИТОГОРСКИЙ МЕТАЛЛ

Орган парткома, профкома, комитета ВЛКСМ и управления
Магнитогорского дважды ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени
металлургического комбината имени В. И. Ленина

№ 33 (4170)
Год издания 33-й

ЧЕТВЕРГ, 16 марта 1972 года

Цена 2 коп.

СЕГОДНЯ В НОМЕРЕ

- Юбилею СССР — ударный труд! Вести из цехов
- Партийная жизнь. У коммунистов УКХ
- О десятом съезде профсоюза металлургов рассказывает делегат съезда председатель профкома комбината В. М. Архипов
- Цеховой комитет и вопросы производства
- О старшем резчике первого листопрокатного цеха а Василии Никифоровиче Карамалаке рассказывает рабочий корреспондент И. Давыдов
- Советы садоводу



Трудная и ответственная профессия у этих людей — они работают на бункерной эстакаде доменного цеха нашего комбината, принимая агломерат и окатыши, поступающие не только от наших горняков, но и от «внешних» поставщиков. Быстрая и качественная их работа обеспечивает быстрейшую оборачиваемость вагонов и своевременное обеспечение доменного цеха сырьем.

На снимке: передовики соревнования Алексей Денисович ЗЫРЯНОВ, Александр Деметьевич ДЗЮБАК и Иван Георгиевич БАКАРДЖИ.
Фото Н. Нестеренко.

ДЕЛА ПОШЛИ В ГОРУ

С тех пор, как участок грануляции, бывший в составе цеха вспомогательных материалов, был передан в состав доменного цеха (в январе нынешнего года), дела этого участка заметно пошлись в гору. Руководство доменного цеха заинтересовано, конечно, в том, чтобы участок грануляции работал устойчиво и высокопроизводительно. Улучшилось обеспечение участка огненно-жидким шлаком, ритмичнее стала поставка вагонов для отгрузки гранулированного шлака, полнее стало снабжение участка запасными частями, новым оборудованием.

Коллектив участка грануляции своим трудом показал, что передача участка в состав доменного цеха явилась положительной мерой. В феврале план по сливу огненно-жидкого шлака был выполнен на 116,5 процента. За месяц было переработано в гранулы более ста тысяч тонн жидкого шлака. Хорошо шла отгрузка продукции цементным заводам страны. Отгрузив более 98 тысяч тонн гра-

нулированного шлака, участок выполнил месячный план на 127 процентов.

По итогам социалистического соревнования первенство присуждено коллективу четвертой бригады, которой руководит мастер П. Я. Кашеев. В этой смене месячная норма по сливу шлака выполнена на 131 процент, а норма по отгрузке выполнена на 129 процентов. Лучшими по профессии в передовой бригаде признаны машинист крана Николай Соколов, шлакозщики Геннадий Горшков, Виктор Азоркин и старший шлаковщик Петр Шербаков.

Устойчиво работает участок и в марте. Несмотря на плановый ремонт оборудования одного из пролетов, суточные нормы по сливу шлака выполняются в среднем на 110 процентов. Правда, из-за недостатка вагонов прямого парка снизился темп отгрузки продукции, но, надо думать, это временное явление, и положение с отгрузкой изменится в лучшую сторону.
А. ТОКАРЕВ.

13 марта в третьем мартеновском цехе началась декада литературы и искусства, посвященная 50-летию образования СССР. Сталеплавиальщики цеха решили отметить декаду ударным трудом. За период декады коллектив обязался выдать сверх плана 3000 тонн металла.

В первый же день декады коллектив добился значительных успехов: средняя продолжительность плавок в цехе составила 11 часов 16 минут против плановых 11 часов 50 минут. Переходя-

ВЫМПЕЛ — БРИГАДЕ РИМА МИНИБАЕВА

щий вымпел за лучшую работу в этот день секретарь партийного бюро цеха вручил бригаде мартена № 19, возглавляемой сталеваром Р. Минибаевым.

А. БУРЕ,
подручный стале-
вара мартеновско-
го цеха № 3.

ВИНИТИ — производству

Всесоюзный институт научной и технической информации, являясь главным органом в сети информационных центров, издает литературу по всем отраслям науки и техники: реферативный журнал по естественным и техническим наукам; Экспресс-информация и обзор по техническим наукам; обзоры «Итоги науки и техники» и т. д.

Реферативный сборник «Экономика промышленности» является одним из основных изданий ВИНТИ. Сводный том

с предметным указателем состоит из 6 выпусков: «Мировая экономика. Экономическое положение стран», «Общественные вопросы экономики и организации промышленности», «Экономика и организация производства отраслей тяжелой промышленности», «Экономика и организация производства отраслей легкой и пищевой промышленности», «Применение математических методов в экономических исследованиях и планировании», «Орга-

ВЕСТИ ИЗ ЦЕХОВ

ОТГРУЖЕНО 800 ТОНН ЛИСТА СВЕРХ ПЛАНА

Отличных результатов добился коллектив листопрокатного цеха № 3 в феврале, выдав сверх плана 1500 тонн высококачественного металла. Все агрегаты и отделения цеха успешно справились с планом.

Хорошо потрудились четвертая бригада пятиклетьевого стана старшего вальцовщика В. П. Юшина, которая прокатала сверх плана 500 тонн металла.

1-я бригада агрегата горячего лужения № 9 старшего лудильщика Н. П. Бугуева добилась высокого выхода консервной жести — 97,4 процента.

С таким же высоким подъемом продолжают трудиться коллектив цеха и в марте. С начала месяца уже отгружено 800 тонн металла сверх плана.

А. ЖУКОВ,
старший норми-
ровщик ЛПЦ-3.

В АВАНГАРДЕ ЦЕХОВОГО СОРЕВНОВАНИЯ

Бригада № 4, работающая на агрегатах резки в четвертом листопрокатном, — одна из лучших в цехе. На протяжении нескольких месяцев она выходя на первое место среди всех четырех бригад, обслуживающих агрегаты резки. Сверх февральского плана она отгрузила 2000 тонн листа, а в марте на счету только коллектива первого агрегата уже 1000 тонн сверхпланово отгруженного листа.

Такие успехи достигнуты благодаря слаженной, собранной работе всего коллектива четвертой бригады. На сменно-встреч-

ных собраниях внимательно выслушивают все указания начальника смены Виктора Николаевича Тимофеева к предстоящей работе. И когда бригада приступит к делу, ни одной минуты не пропадет даром. Давно уже нет здесь нарушений технологической дисциплины.

Такие отличные трудовые качества и позволили бригаде Тимофеева за 13 дней марта отгрузить 17152,5 тонны листа для заводов страны.

Четвертая бригада продолжает идти в авангарде цехового соревнования.
В. ТАНИЧ.

НАКАНУНЕ РЕМОНТА

Как обычно перед ремонтом какого-либо агрегата за дело первыми берутся рабочие основного механического цеха. Вот и сейчас, хотя до ремонта стана 1450 осталось почти два месяца, коллектив цеха уже выполняет заказы листопрокатчиков, ведет подготовительные работы.

На сварочном участке ОМЦ рабочие занимаются сейчас сваркой рам для стана, наплавкой крановых ко-

лес. Эти заказы должны быть выполнены к концу месяца.

— Уже сейчас можно с уверенностью сказать, что коллектив оварочного участка уложится в график. В этом убеждает отличная работа наплавщика А. И. Чайковского, Н. А. Петриченко, электросварщик В. С. Бочкарева, А. А. Тарасовой. Они постоянно перевыполняют план на пятнадцать процентов.
Б. МАЕВСКАЯ.

тателю следить за литературой по экономике промышленности с наименьшей затратой времени.

Подписаться на реферативный сборник «Экономика промышленности» можно в любом отделении «Союзпечати» без ограничений, с любого очередного месяца.

Читайте, выписывайте, используйте материалы реферативного сборника «Экономика промышленности»!

Г. ТЕМИЧЕВА,
редактор отдела
распространения
ВИНИТИ.

низация и финансирование научно-исследовательских работ. Кадры. Занятость». Периодичность — 12 номеров в год. В каждом номере будет помещено около 900 рефератов, аннотаций и библиографических описаний, составленных на статьи, патентные описания, сборники, монографии, выходящие в 118 странах мира на 64 языках.

Реферативный сборник является универсальным изданием и позволяет чи-